

Az első magyar ügető szindikátus

Nagy örömmre szolgál bejelenteni, hogy megalakult az első magyar ügető szindikátus! Az év közepén, még a Kanca Díjban értékes harmadik helyezést szerzett Pipacsossal (Wall Street Banker-Virágos) vágnak neki a 2013-as évnek. A futtatói csoport megálmódójával, Kurucz Attilával beszélgettem.

Mi adta az ötletet a szindikátus megalapításához?

Az ötlet onnan származik, hogy a galopp szakágban már több szindikátus is sikeresen működik, az ügetőn viszont egy sincsen. Pedig egy ügető lóval is lehet versenyeket nyerni, sikereket elérni. Természetesen ehhez elsősorban egy jó képességű lóra van szükség, ami nem olcsó egy ember számára. 28 személy között megosztva viszont nem nagy összeg. Ez volt a szindikátus ötletének alapja.

Ehhez a műfajhoz sok ember kell, hogyan sikerült hozzá toborozni, kiket hívtál meg, és kik lettek a végső tagok?

A szindikátus megalapításának ötlete már év elején megszületett, de a rokonok, barátok és ismerősök, akiket érdekelt a dolog, még nem voltak elegendőek. Ezután nyáron és ősszel lezajlott egy olyan Kincsem Parkot népszerűsítő program, melynek során elég sok új emberrel sikerült megismertetni a lóversenyt. A látogatók közül többeket érdekelt a versenylótartás, ezért megosztottuk velük a szindikátus ötletét. A végső tagok között vannak olyanok, akiket így ismertünk meg. Ők teszik ki a szindikátus felét. A másik felét családtagok, rokonok, ismerősök és barátok alkotják.

Gondoltál arra, hogy mi történik, ha egy tulajdonostárs kiválik a szindikátusból?

Igen, vannak olyan ismerőseink, akiket érdekelt, de az elején még egyéb okok miatt nem csatlakoztak a szindikátushoz. Ők a tartalék emberek, akiket megkeresünk, ha üreseedés van. Ilyen emberekre mindig szükség van. Az alábbi e-mail címen lehet érdeklődni:

attila.kurucz@kincsempark.hu

Ha jól tudom, akkor nem Pipacsos volt a kiszemelt ló. Miért nem jött össze az a vétel?

Amikor már tudtam, hogy elegendő leszünk a lóvásárláshoz, elkezdtem lovat keresni, ami egy szindikátus számára nem könnyű, hiszen sok emberről van szó, akiket más-más miatt vonzott a versenylótartás. Van, aki a versenyeire kíváncsi, van, akit a ló hétköznapijai érdekelnek. Így szempont volt, hogy sikeres legyen a versenyzésben és szelíd, barátságos a hétköznapiokon. Számomra fontos volt még, hogy fiatal legyen, aki még a versenykarrier elején tart. Kezdetben valóban egy másik lovat néztem ki, de volt egy nagyon fontos tényező, ami fölött nem lehetett szemet hunyni, ez pedig az ár. Az eredetileg kiszemelt lóra nem jött össze annyi pénz, amiért a tulajdonosa eladta volna, így a vétel meghíúsult. Most azonban úgy gondolom, hogy nagyon jól jártunk, szerencsére minden tulajdonostárs elégedett Pipacsossal. Bár megvásárlása óta csak egyszer futott versenyben - akkor azonban tisztességesen helyállt - nagyon reménykedünk benne, hogy a jövőben magasabb díjazású versenyekben is jól szerepel majd.

A Kanca Díj helyezette jó választás volt. Ki ajánlotta őt?

Miután az eredetileg kiszemelt lovat nem tudtuk megvenni, komoly fejtörést okozott a megfelelő ló kiválasztása. Az utolsó pillanatban egy kollégám ajánlotta, hogy Pipacsost vegyük meg. Ezúton is szeretnénk megköszönni a jó ötletet.



Mesélj egy kicsit a lóról. Milyen a természete, hogy érzi magát az új istállójában?

Pipacsos tökéletes vétel volt egy szindikátus számára. Kedves, jóindulatú, nagyon szelíd és barátságos ló. Az első napok nehezebben teltek, kicsit megviselte az új környezet. Egy hét után azonban megszokta az új istállóját és egyre jobb kedve lett. Most már elmondhatom, hogy teljesen felszabadult, nagyon jól érzi magát és köszön-

hetően annak, hogy sok tulajdonosa van, szinte minden nap van látogatója.

Mivel elég nagy a tulajdonosi csoport, így gondolom nem könnyű a látogatás megszervezése. Hogyan szokott történni?

Szerencsére eddig nem volt gond a látogatással, igyekszünk úgy megoldani, hogy mindenkinek megfelelő legyen. Van, hogy kis csoportokban látogatjuk, de ha arra van igény, az is megoldható, hogy egyszerre csak egy tulajdonos legyen a lónál. Itt szeretném megköszönni a tagoknak is, hogy ennyire rugalmasak és megértőek egymással szemben. Úgy gondolom, hogy nagyon jó kis csapatot sikerült összehozni.

A versenyeiért és a felkészítéséért a kiváló idomárhajtó, Juhász Balázs felel. Miért rá esett a választás?

Juhász Balázs istállójában már korábban is tartottam lovat és elégedett voltam vele. Olyan idomárra volt szükségünk, aki a hét minden napján elérhető a szindikátus tagok számára, akinek nem okoz gondot a tulajdonosok nagy létszáma, és akinek az istállója bármikor nyitva áll a tulajdonosok számára. Emellett tehetséges szakembernek tartjuk, aki ért ahhoz, amit csinál.

Van valami hosszú távú terved ezzel a dologgal, szóba jöhet egy új ló vásárlása a későbbiekben?

Egyelőre nem gondolkodunk új ló megvásárlásában, Pipacsosnak szeretnénk mindent megadni ahhoz, hogy a maximumot tudja kihozni magából. Mivel egy fiatal lóról van szó, aki a pályafutása elején tart, bízunk benne, hogy a következő években nagyobb díjazású versenyeket is tudunk nyerni vele. A származása alapján képes lehet rá, így reméljük, hogy valóra is váltja a hozzá fűzött reményeket.

Tisztában vagyok vele, hogy Virágos nagy rajongója vagy. Milyen érzés a lánya "tulajdonosának" lenni?

Virágost nagyon szerettem, szinte minden versenyét láttam. Kétszer volt az "Év lova" és számos nagyversenyt megnyert. Természetesen nagyon örültem neki, mikor megtudtam, hogy egy Virágos csikó tulajdonosa leszünk. Remélem a lánya is a nyomdokaiba fog lépni!

Úgy legyen!

Szekeres Krisztián